

没钱治脊柱侧弯,快申请救助吧

智善公益基金山东寻找受助者,最高每人资助10万元

本报济南11月27日讯(记者 张榕博) 27日,记者获悉,国内一家知名公益机构智善公益基金会组织将面向山东寻找贫困青少年脊柱侧弯患者,对部分因手术治疗费不足而无法手术的贫困患者实施救助,每位患者最高可获10万元救助。

记者了解到,智善公益基金会由9位企业家出资一亿元人民币组建而成,是

民政部主管的非公募基金会,目标是对脊柱侧弯的贫困青少年实施免费救助。

目前,我国青少年脊柱侧弯发病率在1%以上。智善公益基金会计划今年救助1500名,3-5年后,每年救治5000名以上,11月底,该基金有关负责人表示,希望寻找山东需要救助的患者,以扩大救助范围。据介绍,公益基金会为每位患者的捐助

金额最高不超过人民币10万元,捐助款直接汇入实施手术的医院账户。

该公益基金会相关负责人苗强称,此次面向山东寻找受助者为家庭贫困,经医院确诊的18周岁以下、符合手术条件的脊柱侧弯患者,名额尚无上限,不过少数民族青少年优先。申请救助的方式均通过网上申请,基金会审核通过后,

由患者将相关资料邮寄至智善公益基金会秘书处。申请者可登录智善公益基金会官方网站 www.zhishanjin.cn 或基金会所属乐善平台 www.wleshanhuicm.cn,在“我要求助”一栏注册后,直接填报申请表。

另外,该公益基金会还提供脊柱侧弯免费支具矫治和中小学其他大病救助,后者仅限于济南、大连地区的学生。

4G真的要来了,您换手机吗?

工信部或今天发4G牌照,据说资费挺亲民

近来有关4G牌照的消息不断出现,发放的时间表从12月底提前到12月初,27日又有消息称本月28日正式发放。一切迹象表明,4G时代真的要来了!那它的到来到底会给我们的通讯带来怎样的变化呢?听听业内人士咋说的吧。

本报记者 孟敏

青岛超2000人尝鲜 感受一个字:快!

“联通在3G时代领先了,网速明显快于移动,我就换了个联通的号,不知道这4G时代来了,会有什么变化?”省城智能手机发烧友张康已经在期待着体验4G手机了。他现在对4G的认识就是,下载速度会大大提升,能更清晰地看电影,更流畅地玩游戏。

中国移动山东分公司的消息人士介绍,其实,作为全国4G试点城市之一的我省青岛市,早在10月上旬,移动公司已经正式向市民开放了4G业务,目前办理4G网络的用户逾2000人。而来自客户的反馈消息称,使用4G网络上微信、微博,看图片、看视频几乎没有任何等待,其网络的高速性和稳定性的确令人满意。

“目前,青岛移动用户只要办理4G流量卡和一个MiFi设备,就可WiFi随身行,手机,iPad和笔记本电脑能随时随地使用4G高速网络。”该消息人士说,名片大小的4G上网伴侣(MiFi)是将4G网络信号转换成通用的WiFi信号,可支持5-10人同时上网,非常适合移动办公,也可以用在家庭等小型场所。现在,青岛的4G信号已覆盖市南、市北、李沧、崂山市内四区,市区客户都可以办理。

“4G的理论传输速度可以达到100Mbps至150Mbps,目前青岛用户的实测速度是80Mbps,已达到目前3G标准传输速度的50倍。进入4G时代,现有的智能移动终端将面临大变革。”山东移动一位人士介绍说,4G网络具备高速网络接入和多业务传输能力,会促进4G手机在外观和功能上有较大突破。

该人士介绍说,从用户体验上,4G网络能升级许多3G网络下体验度比较差的功能,比如3G用户手机看视频或者视频通话会比较卡,4G让速度提升的问题得到解决,游戏程序将保存在服务器上,手机下载游戏只占很小流量。亲,很期待吧?



4G时代来了,三大运营商你选谁

4G离我们真的很近了。

据报道,中国移动将于12月18日面向中国十亿手机用户正式推出4G商用服务。这意味着工信部发放4G牌照的时间将早于该日期。而昨天有消息称,4G牌照将于本月28日发放,此次只发放TD-LTE牌照,而LTE FDD牌照发放则未有时间表。(TD-LTE与LTE FDD是并驾齐驱的全球两大4G国际标准,这两个技术标准分别由中国和欧美

主导——编者注)

那么,这次移动、联通、电信,到底谁先拿到牌照呢?咱们该咋选网络呢?据了解,本月工信部对三大运营商TD-LTE扩大规模试验频段的频谱已分配完毕,中国移动、中国联通和中国电信的比例是13:4:4。显然,移动占到大半江山。“我们已经在青岛规划建设了1000个TD-LTE基站。”中国移动山东分公司的消息人士介绍说,与

3G网络对比,4G的上网速度比3G要快50倍,比拨号快2000倍,能满足几乎所有用户对于无线服务的要求。

不过,4G这块大蛋糕想必谁都不想放掉,用户也不必急着增加或改换号码。最新消息是,中国联通和中国电信也正在为4G做准备,目前在进行LTE FDD/TD-LTE融合组网的试验,并将有望获得双牌照,让客户一样享受高速的网络服务。

4G不是土豪,想升级多数要换手机

除了性能,用户最为关注的可能就是价格了。“进入4G时代,会不会和铁路进入高铁时代一样大幅提价呢?”这可能是不少用户的担心。“其实无需担心,4G资费标准的问题,真正到了4G普及时代,其资费标准可能比3G更便宜。”消息人士分析说,4G与固定宽带网络的价格差不多,计费方式也会更加灵活机动,用户完全可以根据自身的需求确定所需的服务。

山东移动的一位人士透露说,目前青岛用户的4G流量

资费比3G要便宜,分4种套餐类型,50元包600兆流量,70元包1G流量,100元包2G流量,130元包3G流量。将来4G时代全面来临时,资费标准一般不会高于现在,不过4G网速快,流量用得也会比3G快。

至于不用换手机,业内人士说,国家工信部2013年11月上半月核发的204张进网许可证中,支持TD-LTE的4G手机有4款。苹果最新发布的新款iPhone5S和iPhone5C也是支持TD-LTE网络的,而且主流手机厂商现均已开始生产4G

手机,海信推出的一款X6T机型同样支持中国移动4G网络制式。“目前在青岛使用的4G网络,中兴、三星、索尼、酷派4款手机与之配套。”山东移动的一位工作人员介绍说,牌照发放后预计会扩展到20多款手机。而且升级4G网络不用换号。

更乐观的消息是,中国移动总裁李跃曾表示,4G手机将在内地市场上迅速流行起来,原因是4G手机的价格很低。预计明年下半年将会出现售价不足1000元的4G手机。

看天

空气连续良好 济南市民“冷恹儿”

本报济南11月27日讯(记者 廖雯颖) 27日的济南依旧天朗气清。自25日起,省城已经连续三天“气质”保持在“良”的水准了。

26日晚的大风和深夜的零星小雪让27日的济南变得格外冷。冷归冷,风雪之后的济南天气晴朗,阳光灿烂,蓝天纯净,大伙儿的心情也冷并快乐着。下午4点,记者查询城市空气质量发布平台发现,全市15个监测站点AQI(空气质量指数)都在100以下,大部分在七八十,全线保持“良”的高水准。全市三个能见度监测点数值都在22公里以上。从25日至今,省城已经连续三天空气质量保持在“良”的级别了。有网友表示“天气好得都不好意思发脾气了”。

今天的济南天气还将继续让小伙伴们乐和一阵子。据空气质量预报,28日的济南空气质量为“良”,首要污染物为PM10。市气象台工作人员告诉记者,近来的降水和持续的大风对净化空气起到了决定性的作用。

油价“三连跌”后 很快就要涨点

本报济南11月27日讯(记者 李虎) 经历了“三连跌”之后,本周国内成品油价格可能迎年内第7次上调。11月28日是本计价周期的第十个工作日,多家分析机构预计,成品油调价窗口将再次打开。

自11月14日发改委发布成品油调价消息后,国际原油在中东局势的影响下,走出一波反弹。据多家分析机构测算,截至11月26日收盘,布伦特收于110.88美元/桶,较11月14日上涨2.16%。新华社石油价格系统11月27日发布的数据显示,11月26日一揽子原油平均价格变化率为2.40%。

据卓创资讯分析师预测,对应当前原油变化率,本周四成品油上调幅度约135元/吨左右,折合为全国90号汽油每升上调0.1元;93号汽油每升上调0.1元/升;0号柴油每升上调0.12元。

此外,目前部分地区汽油升级工作已接近尾声,后期将有更多省份出台相应地区的国四汽油价格政策。在累加本次调整幅度后,预计油价涨幅将超0.3元/升,届时汽油价格将整体走高。

第15届济南珠宝首饰展览会

11月29日-12月2日 济南舜耕国际会展中心



黄金·珊瑚·彩宝·翡翠·白玉·玛瑙·琥珀·珍珠·水晶·黄龙玉·南红

免费检测 先检测后付款 主办单位:山东省珠宝玉石首饰行业协会 免费咨询:400-600-2726 明日开幕

第18届济南古典家具工艺品紫砂壶艺展览会

11月29日-12月2日 舜耕会展中心

古典家具 厂家直销 国石寿山 宜兴紫砂 越南沉香 千年根雕



参观有礼 海名会展,真正的平价直销平台 近400家参展商,近万种参展品 您想要的 舜耕都有! 春节前济南最后精品展 免费咨询:400-600-2726 明日开幕